

两天撞两次,消防栓伤不起

4日晚上刚修好,没想到5日早上又被撞坏了



本报热线967066消息(见习记者 王永军) 5日上午,市民向先生拨打本报热线967066反映,芝罘区零点立交桥一加油站

站附近的消防栓被撞坏,白花花的水流得到处都是,在现场形成了一条小河。据了解,4日,这个消防栓刚修好,没想到5日又被撞了。

上午9点半,记者来到了零点立交桥附近,看到消防栓附近路面的积水流了100多米长,有的已经淌到了马路对面,俨然形成了一条小河。不少汽车经过时,溅起了不少水花。有的

司机小心翼翼地尽量避开积水带行驶。不过,记者看到,还是有一位市民在靠人行道行走时,被溅了一身水。

在被撞坏的消防栓处,几名自来水公司的师傅正在维修。旁边堆了不少被刨掉的地砖,被撞坏的消防栓也挖出放在一旁。自来水公司的维修工崔师傅告诉记者,他们早上7点多就来到了现场,已经忙活了

两个多小时。

崔师傅指着旁边一个崭新的消防栓护栏告诉记者,这个消防栓4日被撞坏后才刚刚修好。本来打算5日来安装新护栏,没想到5日早上,消防栓竟然又被撞坏了。新护栏只好暂时放在一边,重新刨开昨天刚修好的地面,把消防栓修好再说。

据附近加油站的工作人员夏女士介绍,4日晚上,消防栓

已经被汽车撞坏一次,护栏也被撞断了。昨天才刚刚修好,没想到今天早上这个消防栓又被撞了。“最近这几年,这个消防栓还是头一次出现被撞坏的情况,没想到还是个连环撞。”加油站工作人员说道。

5日下午4点,烟台市自来水公司的工作人员已经把被撞坏的消防栓修好,并将安装新的护栏。

这眼镜店教授竟是中专学历

南大街一眼镜店因涉嫌虚假宣传被查处

本报热线967066消息(通讯员 薛伟 记者 秦雪丽) 接市民举报,5日,烟台市工商局芝罘分局查处了南大街一大型眼镜店。该眼镜店内张贴有专家团队,详细介绍了6位专家,但其中4位专家都不在店里进行指导,双方也未签订任何协议。而一位宣称是教授的专家,经查证只有中专文凭。

暑假结束,新学期即将开始,目前正是学生配眼镜的高峰期。针对这一情况,近期烟台市工商局芝罘分局对眼镜行业开展了专项整治。5日,接市民举报,南大街一家大型眼镜店因涉嫌虚假宣传被查处。

在执法现场,记者看到该眼镜店的墙壁上张贴着专家团队,共有6名专家成员。从专家成员的资料介绍来看,大都为教授、主治医师,国家一级验光师。其中一位专家还是美国波士顿大学视光学博士。

然而,经工商执法人员调查发现,6位专家中有4位专家都不指导,店方也未与其签订合作或指导协议,提供不出这4人的各类证书。另外两位专家,一位在该店指导,另一位则在另一家分店指



工商人员在检查眼镜。本报记者 秦雪丽 摄

导。在检查中,记者和执法人员还发现很多问题,一位专家医师的简介上标注为教授、主任医师,而对方提供的高级专业技术职务资格证书显示评审资格为副主任

医师,毕业证书显示学历为中专。“这些都涉嫌虚假宣传,误导消费者。”一位执法人员介绍。另外,在分店指导的另一位医师的相关证明材料,眼镜店工作人员也没能提供。

对此,该眼镜店一位王姓负责人称,如果他们在配眼镜过程中,遇到什么问题,都是电话咨询这些专家。目前,执法人员已把涉嫌虚假宣传的专家团队资料摘下,案件正在进一步调查中。

电脑买了仨月 修了20多次

本报热线967066消息(通讯员 孙华军 石巧凤 记者 秦雪丽) 近期,莱阳市民小张买了一台笔记本电脑,在保修期内屡次出现黑屏问题,前后维修了20多次。经销商认为是小张玩的网络游戏携带病毒所致,电脑本身没问题,拒绝进行维修。经莱阳工商工作人员调解,经销商退还4500元货款。

今年6月份,家住莱阳的小张从某专卖店购买了一台笔记本电脑,可没过多久电脑就出现问题,他马上联系经销商进行维修。但问题接踵而至,电脑修好了没过几天又坏了,再修再坏,三个月时间内共维修二十多次。近日,小张的电脑又出现了问题,经销商却拒绝维修。

经销商称,张先生用笔记本电脑经常玩一款网络游戏,可能是这种网络游戏携带病毒,因为每次小张玩这种游戏,电脑就会出现黑屏现象。厂家曾多次建议小张不要玩这种游戏,都被他拒绝。

厂家也曾经给小张的笔记本电脑升级过几次,并更换过一次主板,都没有解决问题。最后,经销商指出电脑屡次出现问题,并不是电脑的质量有问题,而是小张玩带病毒的网络游戏,自己不注意保护电脑,使用不当造成的,并表示不再负责维修。

对此,小张向莱阳工商部门投诉。小张承认玩其他游戏时,电脑没有出现黑屏。他觉得电脑存在质量问题,既然没过三包期,就应该由商家负责维修。

工商执法人员了解情况后,建议请有关部门对有争议的笔记本电脑进行鉴定,双方均不同意。经协调,经销商最终同意给小张退了货款4500元。

钱没挣到,还赔了300元保证金

记者调查,原来这两家刻纸加工的公司早已被吊销营业执照

文/片 本报记者 蒋慧晨

刻纸代加工,根据图案难易程度每份至少提成20元,刻一份仅需两到三小时,这样足不出户就可以月赚几千元,遇到这样的事你会心动吗?4日,市民崔先生拨打本报热线967066反映,自己本想通过刻纸代加工创业,没想到钱没赚到,反而赔了300块钱保证金。

市民反映:

创业没挣钱,还赔了保证金

市民崔先生一直在寻找自主创业项目,琢磨了好久,终于在网上找到了一家名为“文泰工艺品”的网站。该公司承诺“负责传授各种剪纸手法技巧和各种花卉图案的刻制工艺,学会后可领料回家加工……并签定有效法律合同。”

据崔先生介绍,该公司负责人李某称只需交300元保证金,原材料和刻纸工具都由公司提供,刻完后公司回收成品,根据刻纸图案的难易程度,每份至少提成20元。刻满10件成品后,保证金会全额退还。

查看了公司工商营业执照,觉得没问题,崔先生便交了300元保证金,并签订了合同。“我先后两次拿了30份刻纸,找到河北一个工厂代加工。刻好后,李经理检查完只有8件合格,其他的每件要扣5块钱。”

最终,李某付了崔先生125元加

工费,由于成品不满10件,保证金没有退。“我找到是专业刻纸的,刻出来的效果肯定比业余的要好。我寻思可能是被赚了。”崔先生说。

记者探访:

试刻版容易,真上手就难了

4日下午,记者以找兼职为由来到位于三站宾馆501室的该公司。该公司办公室为一个20平方米左右的房间,墙上挂满了刻纸成品。

据李经理介绍,如果是学生可以只收200元保证金,与公司签订合同后就可以开始工作,刻纸十分简单,稍做练习就可以。

在李经理的指导下,记者在样板上试刻,发现刻长的线条时并不难,一旦遇到细小的花纹,掌握不好力度,纸就很容易破裂。

记者注意到,试刻时用的是10张报纸,报纸相对较厚,不容易破损,而李经理提供的真实样板上,下面则是32张红纸,红纸很薄,稍不注

意就会弄断纸张。“如果有一张的线条断了,那这一件就不合格了。”李经理说。

部分说法:

两年没年检,已被吊销执照

记者在该公司办公室的墙上看到,有两份个体工商户营业执照,单位名称分别为“烟台市芝罘区文泰工艺品加工部”和“烟台市芝罘区鲁瑞工艺品销售部”,执照有效日期截至2012年9月17日,旁边的税务登记证乍一看也没有什么问题。

5日上午,记者来到烟台市工商局芝罘分局,经查询“烟台市芝罘区文泰工艺品加工部”和“烟台市芝罘区鲁瑞工艺品销售部”的工商营业执照因连续两年未参加年检,均已于2011年12月8日被吊销。“如果该公司还在经营就属于无证经营,应由辖区工商所依法进行查处。”工作人员说道。



公告 公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332